1.. Sustituir lo subrayado por perífrasis verbales manteniendo el sentido de las frases.
 1. Es necesario que la educación forme ciudadanos críticos.
 __LA EDUCACIÒN TIENE QUE FORMAR CIUDADANOS CRÌTICOS__

 2. Desde hacía años acompañaba al amigo de mi hijo al instituto. 
__LLEVABA AÑOS ACOMPAÑANDO AL AMIGO DE MI HIJO AL INSTITUTO___

 3. La semana que viene contactaré al cliente, hace meses que no sabemos nada de él. 
_LA SEMANA QUE VIENE CONTACTARÈ AL CLIENTE, LLEVAMOS MESES SIN SABER NADA DE ÈL__

 4. Te llamo el próximo fin de semana para que vayamos otra vez al cine. 
___TE LLAMO EL PRÒXIMO FIN DE SEMANA PARA VOLVER AL CINE___

 5. Falta muy poco para que empiece el concierto, apenas han dado el aviso. 
___EL CONCIERTO ESTÀ AL PUNTO DE EMPEZAR, ACABAN DE DAR EL AVISO___

 6. He sido incapaz de convencerlo por más que lo he intentado, todavía piensa que tiene razón.  _HE SIDO IMCAPAZ DE CONVINCERLO POR MÀS QUE LO HE INTENTADO, SIGUE PENSANDO QUE TIENE RAZÒN____

 7. No fuma desde hace quince días. Está tan nervioso que creo que fumará nuevamente. Le recordaré sus problemas de corazón para que entienda que está obligado a resistir y mantener la voluntad por su bien. 
___HACE QUINCE DÌAS QUE SIGUE SIN FUMAR. ESTÀ TAN NERVIOSO QUE CREO QUE IRÀ A FUMAR NUEVAMENTE. LE VOY A RECORDAR SUS PROBLEMAS DE CORAZÒN PARA QUE ENTIENDA QUE TIENE QUE RESISTIR Y MANTENER LA VOLUNTAD POR SU BIEN._____ 

8. Salían en ese momento, pero recibieron una llamada que lo impidió, por eso programarán nuevamante su viaje. Llamarán para avisar del cambio. 
__ESTABAN A PUNTO DE SALIR, PERO RECIBIERON UNA LLAMADA QUE LO IMPIDIÒ, POR ESO VOLVERON A PROGRAMAR SU VIAJE. ÌRIAN A LLAMAR PARA AVISAR DEL CAMBIO___

 9. Algunas empresas sufren todavía un impacto negativo de los medios de comunicación social, a pesar de que los usan desde hace años, porque ya no analizan los datos que poseen. ____ALGUNAS EMPRESAS SIGUEN SUFRIENDO UN IMPACTO NEGATIVO DE LOS MEDIOS DE COMUNICACIÒN SOCIAL, A PESAR DE QUE LLEVAN AÑOS USANDOLOS, PORQUE HAN DEJADO DE ANALIZAR LOS DATOS QUE POSEEN_____


10. La empresa ya no pagaba a sus empleados, desde hacía dos años no tenía beneficios y se vio obligada a cerrar. 
___LA EMPRESA SEGUÌA SIN PAGAR SUS EMPLEADOS, LLEVABA SIN TENER BENEFICIOS DESDE HACÌA DOS AÑOS Y TUVO QUE CERRAR_______

 11. Desde hace décadas la comunidad científica estudia el fenómeno del racismo. Para que en el futuro ya no haya brotes xenófobos es necesario educar en el respeto por la diversidad. En un mundo global estamos obligados a convivir de forma pacífica.
_LA COMUNIDAD CIENTIFICA LLEVA DÈCADAS ESTUDIANDO EL FENÒMENO DEL RACISMO. PARA QUE EN EL FUTURO YA NO HAYA BROTES XENÒFOBOS HAY QUE EDUCAR EN EL RESPECTO POR LA DIVERSIDAD. EN UN MUNDO GLOBAL DEBEMOS CONVIVIR DE FORMA PACÌFICA.___
